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ATA DA SEXAGÉSIMA NONA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO 

DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e onze, às nove horas, na 
Sala da Direção da Faculdade, sob a presidência da Professora Simone Perecmanis, realizou-
se a Sexagésima Nona Reunião do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária. Estiveram presentes os conselheiros Ana Maria Resende 
Junqueira, Aline Mondini Calil Racanicci, Deborah Clea Ruy, Maria Júlia Pantoja de Brito. 
Conselheiro ausente com justificativa. Rafael Veríssimo Monteiro. Iniciada a reunião, foi lida e 
aprovada com correções, a ata da reunião anterior. Em seguida, a Presidência informou que 
será analisada pelo Colegiado de Ensino, Pesquisa e Extensão, uma minuta de resolução a 
respeito da convivência universitária, deixando claro que existe todo um trabalho a respeito do 
tema divulgado no site da Universidade de Brasília. Informou ainda, sobre a discussão no 
Conselho Universitário a respeito do futuro do Centro de Seleção e Promoção de Eventos. A 
conselheira Ana Maria informou sobre o Programa de Educação Tutorial referente ao curso de 
Agronomia falando que o mesmo já está em pleno funcionamento de acordo com o 
estabelecido pelo Ministério da Educação. Logo após, os Coordenadores dos Cursos de 
Graduação em Agronegócio Noturno, Medicina Veterinária e Agronomia, apresentaram as 
Listas de Ofertas para o segundo semestre de dois mil e onze, as quais após análise foram 
aprovadas por unanimidade. Quanto à avaliação docente por discente na Universidade de 
Brasília, em referência ao item dois ─ mudança na forma de aplicação do questionário para o 
formato web  ─, não houve consenso entre os membros presentes dos referidos colegiados de 
graduação, pois duas posições apareceram: uma favorável e uma contrária à vinculação da 
matrícula ao preenchimento do questionário. Sobre o item três ─ aumento da transparência 
com ampliação de acessos aos dados do questionário pela comunidade ─, os membros 
presentes posicionaram-se unânimes pela reprovação da proposta, tendo em vista o caráter 
expositivo da mesma com a possibilidade de favorecer desde estigmas à comunidade docente, 
até um caráter ranqueador docente que a mesma trará ao ambiente acadêmico. Em relação 
aos demais itens, não foram feitas objeções. Logo após, foi aprovada por unanimidade, a oferta 
da disciplina Introdução à Ciência da Computação na modalidade semipresencial. 
Posteriormente, a conselheira Deborah relatou parecer favorável ao pedido de equivalência 
das disciplinas Fundamentos de Histologia e Histologia Veterinária. Na sequência, foi aprovada 
por unanimidade, a criação da disciplina optativa Informática Aplicada à Agropecuária. Em 
outros assuntos, foi proposta e aprovada por unanimidade, a criação das seguintes disciplinas 
para o Curso de Agronegócio Noturno: “Marketing no Agronegócio”, Administração 
Agroindustrial”, “Desenvolvimento e Gestão de Projetos no Agronegócio” e “Métodos 
Quantitativos em Gestão”. Sendo onze horas e onze minutos, nada mais havendo a tratar, a 
reunião foi dada por encerrada, da qual, para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por 
mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e Simone Perecmanis, 
Presidente do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária....................................................................................................................................... 
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